

Двое сахалинцев осуждены за хищение средств, выделенных на осуществление нацпроекта



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего руководителя государственного бюджетного учреждения культуры Сахалинской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), и в отношении ее бывшего супруга в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ и двух эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 173.1 УК РФ (Незаконное образование (создание, реорганизация) юридического лица).

Предварительным следствием и судом установлено, что в 2011 году министерством культуры Сахалинской области создано бюджетное учреждение для реализации программ в сфере культуры и искусства, директором которого в 2015 году назначена осужденная.

С целью хищения бюджетных средств, выделенных для реализации национального приоритетного проекта «Культура», а также сокрытия родственных связей, бывший супруг осужденной, через подставных лиц, создал юридическое лицо, для его последующего использования в экономической деятельности бюджетного учреждения, возглавляемого осужденной.

Впоследствии женщина, являясь руководителем государственного бюджетного учреждения культуры, обеспечила заключение контрактов с фирмой, подконтрольной бывшему супругу, по организации социально-бытовых условий проведения учебно-творческих мероприятий, в том числе питания, проживания и обеспечения безопасности детей. Фактически организация проведения учебно-творческих мероприятий была произведена сотрудниками бюджетного учреждения самостоятельно, при этом на счета подконтрольной осужденному компании перечислено на 5,8 млн. рублей больше, чем произведено затрат.

Ущерб, причиненный бюджету действиями осужденных, возмещен ими в ходе расследования уголовного дела добровольно.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным прокуратурой Сахалинской области и УФСБ России по Сахалинской области.

Приговором Южно-Сахалинского городского суда осужденным назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет условно, с испытательным сроком 3 года с возложением обязанностей.

Приговор в законную силу не вступил.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1846370>